

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS,
Cor. Pritchard Ave. and McCre
Winnipeg, Man., Canada.

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

PIK XL. Ч. 90 (1297). ВІСНОК, 30. ЛІПНЯ 1929. WINNIPEG, MAN. TUESDAY, JULY 30th, 1929. No. 90 (1297). VOL. XI.

Робітники Канади! Виходіть 1-го серпня на вулиці і демонструйте проти імперіялістичної війни!

Обороняйте Радянський Союз перед нападом імперіялістичних хижаків!

КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ КАНАДИ ЗАКЛИКАЄ РОБІТНИКІВ УСІХ МІСТ ЗАВОЮВАТИ ВУЛИЦІ НА 1-ГО СЕРПНЯ.

(МАНІФЕСТ ЦЕНТРАЛЬНОГО ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ.)

П'ятнадцять років минає від вибуху "великої" війни, п'ятнадцять років від часу, як імперіялістичні Європа, при допомозі зради реформістів і трейд-юніонів обманців, антинотували маси робітників блискучими фразами-брехнями й пізнали їх мільйонами на різню. Робітникам говорено, що це "війна для спасіння демократії", "війна для закінчення війни", "війна, щоб зробити світ пригожим місцем для життя героїв" і т. д. Однак 15 років гіркої досвіду навчили робітників, що війна була зовсім не тим. Вона була, як і всі імперіялістичні війни, війною за території, ринки і природні багатства, залізо, вугілля й нафту.

П'ятнадцять років показали робітникам, що капіталістичною пайкою "великої" війни було більше багатства, більше розкошів, більше дисків як колись перед, і пайкою робітничої класи була "раціоналізація" з її збільшенням експлуатації, зривання платні, безробіття і всі ті самі погані умови в багатозбільшених формі, ніж існували перед "великою" війною і будуть існувати так довго, як існує капіталізм. В додатку, робітничі класи багатьох капіталістичних країн живі під п'ятою бруталних фашистських диктатур, а в кожній капіталістичній країні щораз більше виявляється антиробітничий характер Урядів.

ПРЯМУЮТЬ ДО НОВОЇ ВІЙНИ.

"Велика" війна не розв'язала проблем капіталізму. Навпаки, світова ситуація містить в собі сьогодні всі елементи далеко більшого конфлікту, ніж навіть кровова купіль 1914-18 р. І якщо імперіялісти і антропоїди капіталізму навіть енергійно проголошують цього року хвою "любоб до миру", то це лише тому, що цілий склад міжнародних інтересів і загально непереносна ситуація світового капіталізму є переповнена відверто небезпечною війною.

Повітряний "добровіль" капіталізму є лише тонкою заклоном, що закриває майже-божевільне маревно суперечних інтересів і загострених антагонізмів, які ведуть неминучо до величезного світового пожежу. Борьба за ринки, боротьба за колонії (Німеччина домагається тепер звороту колоній як засобу, що дав би їй змогу сплачувати війсьну репарацию), зростаюча хвиля колоніальних повстань і понад усе нещодавній конфлікт між шведським зростом сил і впливу Радянського Союзу, де будуватиметься соціалістичну економію, а зростаючим розбиттям капіталістичної економіки — ці риди жемити імперіялістів до війни.

А поза множеством так званих "мирових" і "роззброєних" конференцій відбувається гарячкове приготування до війни, якому не було рівного в ніякий попередній період світової історії. Фактом є, що основною метою всіх цих конференцій не є заповнити мир або добитися роззброєння. Дієною метою є добитися хвилястого забезпечення "мира" і "угоди" між імперіялістами, щоб можна було утворити імперіялістичний об'єднаний фронт для війни проти першої Робітничої Республіки. Неминучість війни між самими імперіялістами жене їх до об'єднаної акції, щоб змести перше Радянський Союз. Імперіялісти знають, що як Радянський Союз буде жити і рости, будуючи соціалізм і завойовуючи підтримку широких робітничих мас, тоді війна між імперіялістами буде означати кінець капіталізму. Одна шеста світа під революційним робітничим урядом є сильним стрімим фактором, який мусить взяти їд-ушту британській і американській імперіялістам у всіх своїх плячах, бо цей фактор є потрозою для цілої капіталістичної системи.

ВІЙНА ПРОТИ РОБІТНИЧОЇ РЕСПУБЛІКИ.

Це вясно, чому більшість так званих "мирових" конференцій, започаткованих британською дипломатією, змагає до союзів і порозум'я між Британією а центральними або східно-європейськими державами, це вясно, чому британська воєнна флота відбуває воєнні маневри на Балтійським морі; уживаючи Гдіно (нову польську морську базу) за базу операцій для атаки на (Фінляндський заліз, який є брамою до Ленінграду). Це вясно, чому воздушні бази й військові залізничні будуються на північно-західному кордоні Індії, чому війська й військові видатки так скоро збільшуються в Індії, чому прикінці річних маневрів армії в Англії військо бере участь у військовій "виставі" під назвою "Спадеція Москви". Це вясно, чому імперіялістична дипломатія пхзе авантюризмів, що контролюють т. зв. нанкінський уряд Китаю, до зневаги і агресивних

випадків проти Радянського Союзу (арешти, ув'язнювання й убиство консульських робітників і представників, зривання договору відносно завдування східно-китайського залізничного т. д.) та шийночної й галактичної гіпокризії, з якою Чан Кай-Ши наслідую західних імперіялістів, уживаючи всіх можливих зусиль для спровокування війни, а в той сам час голосно проголошуює своє "вротичисте" бажання мира.

Цей певимовно зрадничий і безпринципний авантюризм здає дуже добре (що є виразно признано американськими військовими спеціалістами), що здеморалізовані й порозкидані наемні армії ріжких китайських воєнних дордів не можна порівняти з високо вишколеними, об'єднаними й ентузіастичними дивізіями нашої Червоної армії, але він є послухним знаряддям західної "дипломатії", яка бачить в цій нагоді спровокувати війну. І британські воєнні торговці вже готуються взяти участь на заяву британського міністерства закордонних справ, що "війна між Радянським Союзом а Китаєм витворить воєнну ситуацію від Червоного моря до Уральських гір". Чан Кай-Ши і нанкінська "кішка, яка завдує свою владу героїської боротьби китайських мас за визволення — боротьби, яку вони зрадничі — відрають, тепер ганебну роллю провокатора, щоб спровокувати Радянський Союз до величезної війни, в якій зачнуться всі капіталістичні держави проти Робітничої Республіки.

МІЖ ІМПЕРІАЛІСТИЧНИМИ ДЕРЖАВАМИ.

Але, коли антагонізм між капіталістичним світом а Радянським Союзом є фундаментальний і неодолюється погодити, вроджені суперечності капіталізму також жемити імперіялістів, особливо британських і американських, небезпечно до війни.

Видатки на армію і флоту, число людей під зброєю й технічне урідження збройних сил є вже далеко поперех цифр 1914 року і промови провідних імперіялістів стають щораз більше відкриті й терпкі. Тільки що один трійничий газ удосконалився, як уже проголошують другий, більше смертоносний. Тільки лише випробується нові воєнні аероплани, як уже найновіші технічні удлишення роблять їх старомодними. Війна і приготування до війни є негачною життєвою справою, що стоїть перед усіми капіталістичними державами.

КАНАДСЬКІ КАПІТАЛІСТИ ГОТУЮТЬСЯ ДО ВІЙНИ.

І в цій скоро дозриваючій воєнній ситуації канадський капіталізм також відграв роллю. Наші боси хочуть бути на передній борі проти Радянського Союзу, а вони є лише трошки менше агресивні ніж капіталісти Великої Британії в антирадянській діяльності. Канада буде аероплани для ки-дання бомб а воєнні кораблі, закладаються воздушні бази, молоді робітничі класи "втягаються до воєнних приготувань" через мляцю і "красиві длобів", робітничих дітей мобілізують в кадети, бой-сканти й т. ін., а всі вони, а робітничі класи взагалі, піддаються систематичній кампанії підготування воєнної пропаганди.

ПОБОРЮЙТЕ ОБМАНЦІВ!

У цій кампанії найбільш енергійними союзниками босів і їхнього уряду є так звані реформісти і трейд-юніонні обманці. Їхні загальні політика класового співробітництва, "мир в ідустрії", "юніонна кооперація в ухрив" і т. д. є дефінітивно і конкретною фазою капіталістичних воєнних приготувань. Ніхто не-ліце цього лише, як самі обманці. Вудсворт єде в федеральним парламенті і своїми очевидно нацифістичними декларациями запевняє робітників Канади, що він (Вудсворт) є вдоволення, що наміри імперіялістів є о-а-райт, щонайменше наміри його особливий групи імперіялістів безсумнівно є о-а-райт. Сімсон їджить вперед і відд до і з конференції Міжнародного Робітничого Бюра Ліги Націй, знаючи дуже добре, що "кожна конференція означає дальший етап на довгій шляху ошуканства і приготування до війни, а менші зрадничі, як Таллон, Фостер, і інші, та триві і лівні обманці, як Гідсон Робертсон і Том Мур, усі прилучують свій голос до гимну "мира", який є лише старим трюком, щоб заховати від робітників називне приготування до війни. Борьба проти імперіялістичної війни включає найгострішу й безпощадну боротьбу проти цих нацифістичних, реформістичних і трейд-юніонних обманців. Як найбільш енергійні провідники співробітництва з капіталом і раціоналізації та найбільш безсидні каломіятори Радянського Союзу, вони мусять бути викриті і поборовані революційними робітниками, їхня вартість для воєнних торговців мусить бути знищена через знищення їхнього впливу на робітничу класу.

ПЕРЕМОЖІТЬ СВОІХ ВЛАСНИХ БОСІВ.

З другого боку, загострення взаємовідносин між британським а американським імперіялізмами ставить Канаду перед основними суперечностями. Надходяча війна за світове верховство (Докінчення на другій сторони.)

В РОСАРІО ПРОГОЛОШЕНО ГЕНЕРАЛЬНИЙ СТРАЙК.

БУЕНОС АЙРЕС, Аргентина, 26 липня. Сьогодні проголошено в Росаріо генеральний страйк в симпатії до докових робітників, які застрайкували, коли не встигли дійти до угоди з роботодавцями.

Росаріо є важним містом з 100,000 населення і лежить около 200 миль над рікою Параною, на північний захід від Буенос Айрес.

СЕКР. СТИМСОН КОНФЕРУЄ З АМБАСАДОРАМИ.

ВАШІНГТОН, 26 липня. Державний секретар Стімсон конферував учора з амбасадорами Великої Британії, Франції, Японії й Італії та з німецьким представником. Уважало, що він обговорював з ними справу зроблення патиску на Китаї, щоб він напово настановив радянських директорів на манджурській залізничі.

КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ У ВІННІПЕГУ ВИДАЛА ПРОТИ-ВОЄННУ ГАЗЕТУ.

Як частину своєї антивоєнної кампанії і приготування до Міжнародного Червоного Дня 1-го серпня, Комуністична Партія Канади у Вінніпегу видала при кінці минулого тижня спеціальну газету в англійській мові й н. "The Worker's Vanguard". В газеті є поклик до робітників Вінніпегу, щоб вийшли 1-го серпня на вулиці міста й демонстрували, разом з революційним пролетаріатом цього світа, проти загрози імперіялістичної війни й атаки капіталістичних держав на Радянський Союз. Поклик є вміщений на першій сторінці під наголовком на цілу сторону: "Fight the Imperialist War Makers!"

Далі є вміщені такі статті: Куди Росія? Остання війна в цифрах" робітничої класи в Канаді, Хай буде мир, Антивоєнна робітничая конференція (з ухваленнями на ній резолюційми). Відкритий лист до дло-вих робітників, що все ще є під реформістичним зверхництвом НШП і ОВЮ; Північних класе (вірші); Життя робітників-тане; Борьба за свободу слова в Торонто й справа Вларі; Імгрантські робітники в Канаді; Величезна хемкальня воєнна ідустрія має бути розвинена в Канаді для сидуючої війни; Молодь і надходяча війна; Кооперація і трейд-юнії в задіяних шанах; Умови праці в спіарських шанах і кілька менших нотаток. У газеті є вміщені всім ілюстрації, усі антивоєнної характеру.

Вже самі наголовки вміщеного матеріалу свідчать, що газета є досить цікава і зробить свою роботу серед робітничих мас Вінніпегу. Надруковано її 15,000 примірників і в мисцуді суботу по поудні члену Компартії й Ліги Комуністичної Молоді рознесли газету по робітничих хатах.

ВІДОЗВА КОМУНІСТИЧНОГО ІНТЕРНАЦІОНАЛУ

МОСКВА, 22 липня. З приводу зростаючої воєнної небезпеки на Далосім Сході Комуністичний Інтернаціонал видав до світового пролетаріату відозву, в якій підносить такі класи: "Організуйте рішучу оборончу кампанію проти контр-революційної кампанії, започаткованої супроти Радянського Союзу!

Працюючи маси Китаю відповідають на авантюру, організовану божевільними генералами, закритим братами союзу з пролетаріатом Радянського Союзу.

Вперед до боротьби проти світового імперіялізму й на оборону Радянського Союзу.

Черетворіть Міжнародний Червоний День, 1-го серпня, що є днем боротьби проти імперіялістичної війни, в боєві демонстрації пролетарських класів проти організаторів нової кривавої різні.

Відповідайте на спровокування нової війни революційними демонстраціями пролетарських класів проти імперіялістичних воювачів!

Геть а контр-революційним Камітаном!

Геть з імперіялістичними воювачами!

Хай живе братерський союз китайських і радянських робітників!

Хай живе світова соціална революція!

Виконавчий Комітет Червоного Інтернаціоналу Професійних Союзів видав також відозву, в якій між іншим говориться: "Китайські імперіялісти ділають при иній кооперації дипломатичних представників Америки, Англії, Франції й Японії. Від ім розходиться відвернути змагу китайських робітників від імперіялістичних махінанці. Червоний Інтернаціонал Профсоюзів визнає всі зв'язки з ним-організаціями боротьби енергійно проти воєнних істигаторів та інших соціалістичних злочаків. Іскриві мусить бути мужити на те, щоб день 1-го серпня зробити грізною пересторогою для підготування китайської військової класи".

РОБІТНИКИ ВІННІПЕГУ!

В СЛІДУЮЧИЙ ЧЕТВЕР, ДНЯ 1-ГО СЕРПНЯ, припадає 15-та річниця вибуху останньої імперіялістичної війни, яка принесла смерть для мільйонів робітників. У той день в цілім світі відбудуться великі протестаційні демонстрації проти загрози нової імперіялістичної різні й атаки капіталістичних держав на Радянський Союз. Комуністична Партія у Вінніпегу закликає вас вийти в четвер на велику

ПРОТИВОЄННУ ДЕМОНСТРАЦІЮ

ЯКА РОЗПІНЧЕТЬСЯ В ГОДИНІ 7.30 ВЕЧЕРОМ НА МАРКЕТ СКВЕЙР. ДЕМОНСТРАЦІЙНИЙ ПОХІД З ОРХЕСТРОМ НА ЧОЛІ І ЧИСЛЕННИМИ НАПИСАМИ ПІДЕ ВУЛИЦЕЮ АД-БЕРТ ДО ПОРТЕДЖ ЕВНЮ, А ДАЛІ ЧЕРЕЗ ПОРТЕДЖ ЕВНЮ НА ЗАХІД ДО МЕМОРІАЛ БУЛІВАРД І НАЗІД ТОЮ САМОЮ ДОРОГОЮ ДО МАРКЕТ СКВЕЙР, ДЕ ВІДБУДЕТЬСЯ

ВЕЛИКИЙ МАСОВИЙ МІТІНГ

РОБІТНИКИ І РОБІТНИЦІ! В день 1-го серпня задемонструйте свою солідарність з світовим революційним пролетаріатом і вийдіть на вулиці запротестувати проти пануючої класи та її імперіялістичних урядів, які готують нову кроваву купіль для робітничої класи.

ДЕМОНСТРУЙТЕ ПРОТИ ЗАГРОЗИ НОВОЇ ІМПЕРІАЛІСТИЧНОЇ ВІЙНИ!

СТАВАЙТЕ НА ОБОРОНУ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ, СОЦІАЛІСТИЧНОЇ БАТЬКІВЩИНИ СВІТОВОГО ПРОЛЕТАРІАТУ!

ДЕМОНСТРАЦІЯ ПРОТИ ЧАН КАЙ-ШИ В НЮ ЙОРКУ.

НЬЮ ЙОРК, 20 липня. Тисячі шийорських робітників прилучили свій голос до світового протесту проти пайно-вних імперіялістичних махінанці проти С.Р.С.Р. і банди-ських учинків китайських імперіялістів у Манджурії. Перед китайським консулятом відбулася протестаційна демонстрація, влаштована старанням комуністичної партії. Число демонстрантів зросло з кількох сот до кількох тисяч. Демонстрація тривала 45 хвилин і позначилась, з одного боку, великим загаявством, а з другого, невичерпною бруталністю поліції. Поліція била демонстрантів-клубами й 13 з них арештувала, в тім числі комуністичного кандидата на мейора міста, В. Вайнстона.

UKRAINIAN LABOR NEWS

PRINTED AND PUBLISHED TRI-WEEKLY BY THE WORKERS AND FARMERS PUBLISHING ASSOCIATION, LIMITED, A JOINT STOCK COMPANY, INCORPORATED UNDER THE LAWS OF MANITOBA, AT ITS HEAD OFFICE AND PLACE OF BUSINESS, AT THE CORNER OF PRITCHARD AVENUE AND MCGREGOR STREET IN THE CITY OF WINNIPEG, MANITOBA.

Subscription per year \$4.00

Telephone: 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

Газета для робочого класу — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.

Видав. Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство, закорпороване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня містяться в Українській Робітничій Домі, на розі вулиць Пritchard і McGregor, у Вінніпегу, Ман.

Передплата на рік \$4.00

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

Редакція за оголошення не відповідає.

Непоміщених в газеті рукописів не звертається, хіба що дописувачеві вразі зазначити, що бажав звороту свого рукопису на випадок його непомищення, та залучити поштовий стемпль на його пересилку.

ГОТУЮТЬ ЗБРОЙНИЙ НАПАД НА РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ.

24 новозбудованих фабрик воєнного постачання в Польщі — 1,000 гармат, 1,000 воєнних аеропланів, 250 танків, 5,000 машинних крісів з Франції — 2 1/2 мільйона салатів в Польщі й Румунії готові до вимаршу на воєнний фронт — Франція тримає в поготові до експедиції піші корпус. — Підсудський організує український корпус.

Ось ті передвісники імперіалістичної війни в найближчих днях проти Радянського Союзу. Антирадянський фронт затиснується, кордон блокади проти країни пролетарів шораз змуцуються, війна стає щоденною й неминуною.

На далекому Сході японські імперіалісти, готуючись загартувати Манчжурію, чекають вже озброєні від стій до годоци. З півдня вже готові до вимаршу англійські воєнні аероплани поперез Персю, Ірак і Мосул, з настановленням захищати нафтові поклади Кайказу й багатовий простори Туркестану. Три поції свого союзника Габбулі англійські імперіалісти натискають вже систематично на Радянський Союз.

Найбільшою є загроза воєни зі сторони Польщі й Румунії, васалів англійського й французького імперіалізму. Тут вже так організоване воєне поготівля, щоб вистане одної малесенької іскорки для західних імперіалістів, а вони кидаються озброєні на Радянський Союз.

У фашистській Польщі дражне, заради повною силою пари 5 фабрик, що виробляють стріляний порох, 13 фабрик, де продукують крісові набої й гарматні кулі, 2 фабрики звичайних і машинних крісів, 4 фабрики, що готують воєні аероплани й мотори, клапанцять фабрик мордерних газів, бомб і гранат.

Так цих фабрик ще не вистарить для воєнних планів західних імперіалістів. Вони постачають Польщі зі своїх фабрик воєніе знаряддя. Сама Франція доставля Польщі від 1923—1929 р. 150 тисяч звичайних крісів, 5 тисяч машинних крісів, 1 тисячу гармат, 500 тисяч гарматних кулі, 1 тисячу воєнних дитаків і 250 танків.

Англійські й французькі імперіалісти не тільки що доставляють своїм васалам, Польщі й Румунії, воєніе зброю, вони й готують живий воєніе матеріял. Французьке правительств склало зараз плани, щоб на випадок війни кинути проти Радянського Союзу цілий корпус з 52-12 дивізій. З давнішим правительством вже й переговорюють щодо забезпечення транспорту воєніе-матеріялу для Польщі поперез територію Данії.

З великим розміхом працює останніми часами чеська воєніа індустрія. Звісно-ж чехо-словацькі імперіалісти мають достачити мордерних воєнних знаряддів для Румунії. Уже зараз Чехословакия являється головним воєніем ліверантом Румунії.

Воєніе маршад-Підсудський вже дав тайний приказ творити 2 корпуси "українського" війська в Галичині й на Волині. За ту працю вже вилізла польська дефензивника петлюровича праз з підсудниками. Вони порозуміли свої загоні й вже зберують усю білогвардійщину, збирають малоросійських недобитків по всіх краях світу, об'єднують усіх контрреволюціонерів в оті два "українські" корпуси, мавшала Підсудського.

Імперіалістична війна проти Радянського Союзу перестав уже бути погрозою, а вона входить у стан діяння, в стан чину. Це найвио вказує збройний напад горторіан Чан Кай-Ши на далекому Сході, в Манчжурії. Від азіатського сходу й півдня аж по захід європейського кордону одною лавою збройно напали на землі Радянського Союзу, обрабити їх й вимордувати будівничих пролетарської батьківщини — ось завдання імперіалістичних воєнних хижаків.

Працюючи Радянського Союзу знають, що для них готують всевітній імперіалізм. П саме тому вони сплять на оборончі позиції своєї батьківщини. Варив китайський кривавий Чан Кай-Ши на далекому Сході на позиції Радянського Союзу, як би на сподох пошійній туди боєві червоноарміїці й станули він на він мордерщові 300 тисячів китайських працюючих, кривавому Чан Кай-Ши.

Та імперіалістична війна не тільки вимірена проти Радянського Союзу, вона так само готують удар на робітників й фармерів усього світу. Імперіалістична війна проти Радянського Союзу є заравом війною проти працюючої класи. Повалення Союзу Радянських Соціалістичних Республік вкешить значно здалення революційного руху пролетаріату по всіх імперіалістичних краях. Тому й завдання працюючих усього світу є виступити з усма засобами класової боротьби до боів проти імперіалістичних воєнних хижаків. Треба змагати до того, щоб перемітити імперіалістичну війну на війну громадянську з гаслом: "Класа працюючих проти класу капіталу".

Своє воєне поготівля проти імперіалістичних збройних нападів на Радянський Союз завить пролетаріат усього світу в Міжнародній Червоній Дені — 1. серпня. Дені 1. серпня — це дефляда революційних сил працюючих, що кожно-часно готові підняти прапор революційного Жовтня.

ТУПЦЯННЯ НА МІСЦІ.

Англійські консервати ціл- треба було продемонструвати свій пашіфізм. Момаяв, Мек- Доналд прагне усунути одне з найнебезпечніших місць у зовнішньому становищі Англії. Але на длі МекДоналд нічого радикального очевидно запропонувати не може, бо тисячами встановили консервати.

Консервативна газета "Дейлі Мейл" з задоволенням підсумовує перший місяць діяльності уряду МекДоналда, кажучи, що "не можна назвати хоч би одного кроку, який збудував би гострого соуду". Навпаки, все промовляє за те, що й дали новий уряд провадитиме свою діяльність у такім самим напрямі, озарюючись у весь час назад, саме на консерватив, щоб і далі заробити отакі любі серцам англійських реформістів компліменти від справжніх панів Англії. В оцінці ідейній і фактичній залежності від англійської буржуазії треба шукати причини характерного тупцяння на місці, яким позначається діяльність англійського уряду.

Програма, принаймні перед- виборна, була наче широка в Парті Праці. Ота сама Партія Праці обцяла змінити і зовнішню, і внутрішню політику, а на длі в усіх диліках ан- кро- Те саме бачимо й в питанні про англійсько- радянські вза- емніи. І тут поведінка робітничого уряду викликає цілковите задоволення в консервативі. Бо-ж поки що жадного кроку не зроблено, щоб розв'язати цю справу. Натомість ідути розмови про опрацювання "умов" для відновлення англійсько-радянських стосунків. Цим готують громадську дум-

З МИНУЛОЇ ІМПЕРІАЛІСТИЧНОЇ ВІЙНИ.



Бомбардування міста газовими бомбами з аеропланів. Отак дусили імперіалісти народ газами в минулій війні, а зараз вони пригтовляють світові ще більші знищення і вбивства.

ку вперед. МекДоналд почав свою діяльність з одного з найдошкульніших місць у політиці Англії, саме з взаємини з-А- мерикою. Адже-ж відомо, що консервати аж ніяк не спроможні зменшити той ворожий і взаємній боротьби, яка дедалі вже більше зростає у взаєминах між Англією й Америкою. Власне, ці взаємини є наслідок зростання могутності Америки, з одного боку, і зменшення конкурентної здатності Англії — з другого. Останні роки позначилися тим, що Америка здобула кілька найважливіших економічних, особливо колоніальних позицій, які раніше посідала Англія. Своєю економічною експансією Америка підірвала й підлярає підсиленням своїх збройних сил, особливо на морі, загрожуючи серйозно майбутньому Англії. Все це й спричинилося до того, що Англія, поперше, намагалася протиставити Америці блок з Францією, а подруге — договорилися в справі морських озброєнь з Америкою.

Та англійсько- французька воєніа угода, скерована проти Америки, була очевидно недостатнім чинником, щоб приму- сити Америку поступитися хоч будь-чим перед Англією. І ось у світі цієї ситуації особливо зрозуміла поведінка МекДоналда, кдлі він першим своїм кроком вивір переговорів з американським президентом Гровером. Насамперед йому

місяців консервативна преса матиме можливість підсумувати діяльність робітничого уряду точнісінько так, як оце зробила тепер "Дейлі Мейл".

Найскрашше схарактеризував програму робітничого уряду на другий дені після тронної промови консервативний орган "Таймс". Він заявив, що уряд Парті Праці виявив

готовність продовжити, або не порушити політику "уряду Болдвіна". Отже, коли виходити з цієї характеристики й розуміти діяльність нового уряду як "продовження" політики Болдвіна, то цілком зрозуміде, оте тупцяння на місці, яке характеризує місячну роботу робітничого уряду ("Продетарська Правда").

МАНІФЕСТ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ.

(Продовження з першої сторони) водство між Злученими Державами й Британією перемітити Канаду в поле військових операцій, розділити канадську буржуазію на дві гостро ворожі групи, викличе урядову кризу й революційну ситуацію. Боротьба робітничого класу проти імперіалістичної війни є завжді, перше всього, боротьбою проти свого власного уряду. В Канаді боротьба проти імперіалістичної війни поведе нас прямо до відкритої боротьби за владу робітничого класу.

БОРТЬОБА ПРОТИ ВІЙНИ — БОРТЬОБА ЗА ВЛАДУ. Робітники Канади! Цього першого серпня будемо демонструвати проти імперіалістичної війни і в обороні Радянського Союзу. Однак боротьба йде даліше як демонстрація. Боротьба "організувати, неорганізувати", боротьба "проти раціоналізації", за "свободу слова" і "право зібрання" та "будувати Комуністичну Партію" — все це є частиною боротьби і кожна частинка її є важним фактором.

В дені 1-го серпня Комуністична Партія Канади закликає робітничу класу підвести боротьбу проти загрожуючих воєнних притювань і в обороні Радянського Союзу. Поведіть боротьбу, щоб збудувати боєві індустріальні юні. Боріться за вулиці! Мобілізуйтеся для оборони Радянського Союзу!

БОРТЬОБА ЗА ВУЛИЦІ НА 1-ГО СЕРПНЯ.

Робітники! Капіталісти визнають Комуністичну Партію як одногодичного противника їхніх воєнних планів і одиокого правдивого провідника робітничого класу. Як воєніе плани дозрівати, вони стараються закнебелювати нашу партію і здушити революційну діяльність робітничим митінгів, увільнюваним робітників, що осмелюються промовати публічно, й загальним приміщенням козацьких метод у здійсненні нашої революційної діяльності. Є це вивод цілий робітничий клас. Коби поліція є судилово, чи має відбутися митінг на вулиці, і радикальних робітничих митінгів зовсім не дозволяється, тоді проблема свободи слова стає негачною і життєвою проблемою для кожного члена робітничого класу і робітничка стоять перед боротьбою за послідний дихання.

В четвер, 1-го серпня, гаслом кожного боєвого робітника в Канаді мусить бути: "На вулиці!" Комуністична Партія закликає робітників усіх міст доводити вулицями. Організуйте масові митінги! Організуйте демонстрації! Не дайтеся залакати або обдурити! БОРТЬОБА ЗА ВУЛИЦІ!

Ця рішуча розпочати "воєніа" війни може бути останньою, заки ми будемо свідками військового атак на Радянський Союз, соціалістичну батьківщину світової робітничого класу. Закликаємо робітників Канади продемонструвати свою солідарність з Робітничим Республікою і зробити демонстрації Червоного Дня початком широкого руху, вперед. Виходіть на вулиці 1-го серпня! Вперед до війни проти імперіалістичної війни!

БОРТЬОБА ПРОТИ ІМПЕРІАЛІСТИЧНИХ ВОЄННИХ ПРИГТОВАНЬ! ОБОРОНЯЙТЕ РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ! БУДУЙТЕ КОМУНІСТИЧНУ ПАРТІЮ!

Центральний Виконавчий Комітет Комуністичної Парті Канади.

ОРДИНАРНА НАПАСТЬ.

Під таким написом містився один з листів, що надішли на Київ 1929 р. Самий же отой Габрєскі заявив, що він, коли то вкладав свій план збройного нападу на Радянську Україну, був проти походу на Київ. Так само був проти імперіалістичної федерації Польщі з Україною на той випадок, кдлі Радянську Україну завоює Польща. На отій виводі бувшого міністра Станіслава Габрєського і підсудчиків, які виступали в Польщі, відповідає один з членів тодішньої комісії заграничних справ Вацлав Майбавм. Він каже між иним так: "Дні Болдвіна". Отже, коли виходити з цієї характеристики й розуміти діяльність нового уряду як "продовження" політики Болдвіна, то цілком зрозуміде, оте тупцяння на місці, яке характеризує місячну роботу робітничого уряду ("Продетарська Правда").

З МИНУЛОЇ ІМПЕРІАЛІСТИЧНОЇ ВІЙНИ.



Тільки в самій армії австрійського архикнязя Фридриха було збудованих 11,400 шибениць, на яких вивішано 36 тисяч людей. (Снів вбивали на фронтах, а батьків вешали дома).

справ Вацлав Майбавм. Він каже між иним так: "Дні Болдвіна". Отже, коли виходити з цієї характеристики й розуміти діяльність нового уряду як "продовження" політики Болдвіна, то цілком зрозуміде, оте тупцяння на місці, яке характеризує місячну роботу робітничого уряду ("Продетарська Правда").

1. Польща зажадає від Росії арештувати тих прав, які набула Росія з титулу трактатів поділу Польщі.

2. Росія визнає границю, яку усталять Польща в порозумінні з місцевою людністю на тих теренах, що їх зняли польські війська.

3. Польща добовляє Росію, щоб населення, яке замешкує на землях між теперішніми кордонами Польщі а кордонами з 1772 р. залидо само, до кого хоче належати.

4. Польща уможливить в часі мирових переговорів, щоб уряд Петлюри вилужив свої українські постуляти."

У дальшому тити Станіслав Габрєскі й комісія заграничних справ погодилася вже згорі "Відаати Петлюрі Камєнчу Подільській і Проскурів й де кілька повітів на сході від Збруча."

Як бачимо цілий план збройного нападу на Радянську Україну є складений з розумістивм вже згорі на витрану. Імперіалістична Польща, що з ласки західного капіталу сама ледве відволалася з війни, по 2-ох роках свого існування вже складала плани завоювати Радянську Україну. П це не випадково, щ відомо, як скінчилися її напад, вона висувала жадаїні перемітити польські кордони аж тен по Дніпро, бо такі, мовляв, були кордони Польщі з перед 1772 року. А щоб воно виглядало на "демократично" так Польща, загартувавши українські землі від Збруча аж по Дніпро, дозволила б тоді на так званий "плексичит". Як винав би отой "плексичит" під штиком польського поліцая й істиселци, можна вже знати згорі.

Номініційка Польща не забула й за своїх формаліст-петлюровичів. Зате, що вони спільно з фашистською зольдатеською згодилася вимордувати своїх рідних братів там за Збручем, польські імперіалісти вже наперед видавали петлюровичам Камєнчу, Подільській, Проскурів а то й інші повіти там за Збручем на сході.

Та сталося інакше. Хоч підсудчиків і їхні наемні петлюровичські козаки загнали в 1920 році аж до Києва, протвали таки заради оту бандитську ватагу працьовиті Радянської України в усього Союзу далеко поза кордони Польщі. Напад не вдався, а приї остався дальше планом.

Нестааб Петлюри, поліциїні Андруха Ливичини з тими самими номініційними формалістами, петлюровичами й продовжували далі горі, брудне діло: зради на українських працюючих.

Хоч підсудчиків і їхні наемні петлюровичські козаки загнали в 1920 році аж до Києва, протвали таки заради оту бандитську ватагу працьовиті Радянської України в усього Союзу далеко поза кордони Польщі. Напад не вдався, а приї остався дальше планом.

Нестааб Петлюри, поліциїні Андруха Ливичини з тими самими номініційними формалістами, петлюровичами й продовжували далі горі, брудне діло: зради на українських працюючих.

ЯК ВБИТО КОМУНІСТИЧНО-ХИМОВИЧА ТА ДЯКОВИЧА.

Ар-штеново в Загребі (Хорватія) віденського адвоката Флєгелі, який, прибув туди, щоб з доручення родичів убити Химовича та Дяковича революційного судити проти убивників. Флєгелі ніщо не знав, але приму- сив негачно покинути місто, не давши йому навіть змоги зв'язатися з австрійським консулом в Загребі. Флєгелі востакі владою діставати по- трібно йому документи, з яких видно, що обидвох комуністів убили югославські жандарми на австрійській території.

Отже, австрійський уряд теж відповідає за злочин, бо він намагався затерти факт убивства і дав змогу убивцям схо- патися.

ПРИХОДІТЬ ДИВИТИСЯ НА ФІЛЬМИ 3 РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ.

Центральний Виконавчий Комітет ТУРФДім отримав три прекрасні фільми з Рад. України п. н. "ТАРАС ТРЯСИЛО", "МИКОЛА ДЖЕРЯ" і "ТАРАС ШЕВЧЕНКО".

МИРНАМ, АЛТА. — В Укр. Фермерськ. Домі: "Тарас Трисяло" — в четвер, 1. серпня; "Микола Джеря" — в п'ятницю, 2. серпня; "Тарас Шевченко" — в суботу 3. серпня.

РЕНФОРДІ, АЛТА. — В Міській Салі: "Тарас Трисяло" — в понеділок, 5. серпня; "Микола Джеря" — у вівторок, 6. серпня; "Тарас Шевченко" — в середу 7. серпня.

ВЕРМІЛІОН, АЛТА. — В Укр. Народнім Домі: "Тарас Трисяло" — в четвер, 8. серпня; "Микола Джеря" — в п'ятницю, 9. серпня; "Тарас Шевченко" — в суботу, 10. серпня.

ГЕФОРДІ, САСК. — В Укр. Народнім Домі: "Тарас Трисяло" — у вівторок, 13. серпня; "Микола Джеря" — в середу, 14. серпня; "Тарас Шевченко" — в суботу, 17. серпня.

ПРИНС АЛБЕРТ, САСК. — В Меморіал Салі: "Тарас Трисяло" — в четвер, 15. серпня; "Микола Джеря" — в п'ятницю, 16. серпня; "Тарас Шевченко" — в суботу, 17. серпня.

ВАКАВ, САСК. — В Міській Салі: "Тарас Трисяло" — в понеділок, 19. серпня; "Микола Джеря" — у вівторок, 20. серпня.

САСКАТУН, САСК. — В Укр. Робітнич. Домі: "Тарас Трисяло" — в середу, 21. серпня; "Микола Джеря" — в четвер, 22. серпня; "Тарас Шевченко" — в п'ятницю, 23. серпня.

В кожній місцевості й кожна фільма показується тільки один раз на вечір, тому приходьте на час і кличте своїх знайомих.

Дальша подорож буде оголошена в сідутих числах "Українських Робітничих Вістей".

НА СПЛАТУ У.Р.Д. В ТОРОНТО.

В час, в Сент-Поркюпайн, Онт., не встановлено в означений час з'являються прибуткові фільми на сплату догу У.Р.Д.

Однак справи не зупинилися. Думаємо, що в часі, коли будуть відбудовані кінозали, успішніше буде робити збір на вище згадану цілю.

І праця, заради рідної землі, не зупинилася, що перший піти в цьому році, має заплатити відділ Р.З.Т. і відповісти на чистого доходу має іти на сплату догу У.Р.Д.

Оскільки той, хто не платив, не може бути членом Р.З.Т. і відповідати на чистого доходу, то і не може бути членом Р.З.Т. і відповідати на чистого доходу.

Кінокомітет дозволить старим, щоб піти був як найуспішніший. Було повернуто 60 доларів чистого доходу. А це зробив виборний комітет в цій справі.

Важко думати про подорож, тим більше, що члени, які виходили в склад цього комітету, найбільше діють до збору грошей.

Самі ж не платили своїх обов'язків і не платили відповісти на чистого доходу.

Робітнич. Комітет, Сент-Поркюпайн, Онт.

НА ДОПОМОГУ ПОЛІТИЧНИМ ВІЗНАМ.

На руки Комітету Допомоги Політичним Перетінцям і околиці (в Едмонтоні) пришло наступної жертви:

- Зібрано на листу т. В. Прокопівського, в Манітобі-Парк, Алта, по \$1.00; В. Прокопівський, Ю. Томасів, В. Ковальчук, Н. Фані, А. Максимів, по 50 ц.; Г. Семюелі, Н. Стіврі, — 4 Кюстлер, по 25 ц.; М. Іран, М. Прокопівська, Разом \$7.00.

На початку переїзду вилано 100 ц. Останню суму \$6.90 по рішення через Провінціалом ТУРФДім в Торонто до Комітету Допомоги Перетінцям і Страйкерам.

Дорогі Товариші! Комітет Допомоги Політичним і Страйкерам в Перетінці і околиці оголошує в "У" листу жертводавців і то варіант дозволити. Так само, як і зможете процес над перетінцями товаришами, Комітет ваш поважає оголошити в пресі, як ті жертви будуть розплатити.

Комітет допомоги Перетінцям і Страйкерам Торонто, Онт.

Окремою дорогою складає окрему подяку Головному Заряду Р.З.Т. за виплату мені допомоги в сумі \$81.00 за всіма виплатами слабкості. Також окремою окремих хорих за те, що вчинили мені.

В товаришам привітом, Юрко Галчин, Смоки Левк, Алта.

ДР. Ф. РИБАК

М.Д., С.М., L.M.C.C. ЛІКАР, ОПЕРАТОР І АКУШЕР 3 довідково практикою в шпиталях Вінніпегу, Шікаго і Монреалі.

Офіс: 594 SELKIRK AVE. Телефон: 55 323. Реєстрація: 562 ALFRED AVE. Телефон: 54 000. WINNIPEG, MAN., CANADA

ПОВІДОМЛЕННЯ

Висхід розривки відділу Р.З.Т. в Вінніпегу, що відбулася в середу, 24 липня.

Головний рини виразили такі числа: "Редно" сет — 871, "Розер" — 378, "Декс" до писання — 1980, "Кудер" — 2106, "Ручні валки" — 148, "Електричні ямки" — 1820, "Матерія" на жіночий одяг — 3933, "Ванкети" — 726, 1 корт темрява — 450, "Стилий годинок" — 428, 100 футів одяг — 3372, 100 ф. мук — 2189.

Цим повідомляється всім відділам ТУРФДім, Жіночої Секції і Р.З.Т., що згідно з ухвалами Десятого З'їзду ТУРФДім і Пятої Конвенції Р.З.Т., Центральний Виконком ТУРФДім і Головний Заряд Р.З.Т. вислають на організаційну об'їзду тов. Івана Стокалюка, який перше об'їде східну Канаду, а потім західну.

Тов. Стокалюк відвідає наступні місцевості: Ансонвія — 3. і 4. серпня, Капуксейн, Онт. — 5. і 6. серпня, Накіна — 8. серпня, Су Луант — 9. серпня.

Товариші й товаришки! ЦВК ТУРФДім і Головний Заряд Р.З.Т. звертаються до вас з проханням, щоби ви проголосили в своїй місцевості добре всі ці мітинги та постаралися зробити їх як найбільше успішними.

За ЦВК ТУРФДім, М. Шатувський, За Гол. Заряд Р.З.Т., О. Хоміцький.

ВАЖНЕ ДЛЯ ФЕРМЕРІВ ПІВНИЧНОЇ МАНІТОБИ.

Старанням вінніпегського відділу ТУРФДім, виїжджає в Вінніпегу в концертну об'їзду в північній Манітобі мандоліновий оркестр відділу ТУРФДім і дасть ряд прекрасних концертів в таких місцевостях:

Гімал, в п'ятницю, 2. серпня в Ісвіл-ській селі. Прат, в неділю, 4. серпня в Укр. Фермерськ. Домі.

Програма дуже багата і різноманітна. Складається з прекрасних класичних творів, народних пісень, дуєт, квартетів, сольових співів і прекрасних народних танців.

Приходьте громадо! Переказуйте своїм знайомих! Початок кожного концерту в годині 8.30 вечером.

Трансконда, Ман. Старанням відділу Р.З.Т. і Жіночої Секції Велика Товаришська Забава. Початок кожного концерту в годині 8.30 вечером.

Бруклендс, Ман. Цим повідомляється членів відділу Р.З.Т. що в п'ятницю, 2. серпня в годині 8.30 вечером, в селі Р.З.Т. під час 1929 року будуть відбудовані МІСЯЧНІ ЗБОРИ. Обов'язком кожного члена і членкині бути на ці збори, як і в попередні роки.

НА ПРОДАЖ старобудинки в Трансконді, Ман. в район вулиці Ревелсток і Лейла. Будинок виконаний по кимомом дня, з шести кімнат, з усіма устаткуваннями, стайнію і т. д.

ПРИСЛАЙТЕ СТАРУ АДРЕСУ. Коли переїдете з одної місцевості до другої або перенесете з одного помешкання до другого, то не забудьте повідомити зараз нашу адміністрацію, аби змінила Вашу адресу.

НА ПРОДАЖ 160-акрова ферма в околиці Ривертон, Ман. Виробничий майдан 60 акрів, доброго сінокошу, також 60 акрів, решта 40 акрів пасовища. Цього року 40 акрів засіяно озимою пшеницею 20 акрів. На фермі є хата 24x36 футів, стайня 20x24 футів, школа на машинерію 20x18 футів, шиндер 20x10 футів. Вода добрий скоту — 4 корови, 4 корови, 6 телат, 4 дрібні курки, качки, индикі. Є також вся потрібна машинерія, між іншим трактор з п'ятьма й дисками до міста Ривертон, мисля до кількох миль, до стору миль і пів до Укр. Фарм. Дому дві миль. Продажу з тієї причини, що в нас старий і неспроможний на фермі робити. Крім повне наведення мисля також на продаж 80-акрової ферми, на якій є добра хата і сіню. Продам все як поведи наведено, або без машинерії згодуються на адресу: EMIL PETRACEK, SHORNCLIFFE, MAN.

НА ПРОДАЖ 160-акрова ферма в околиці Ривертон, Ман. Виробничий майдан 60 акрів, доброго сінокошу, також 60 акрів, решта 40 акрів пасовища. Цього року 40 акрів засіяно озимою пшеницею 20 акрів. На фермі є хата 24x36 футів, стайня 20x24 футів, школа на машинерію 20x18 футів, шиндер 20x10 футів. Вода добрий скоту — 4 корови, 4 корови, 6 телат, 4 дрібні курки, качки, индикі. Є також вся потрібна машинерія, між іншим трактор з п'ятьма й дисками до міста Ривертон, мисля до кількох миль, до стору миль і пів до Укр. Фарм. Дому дві миль. Продажу з тієї причини, що в нас старий і неспроможний на фермі робити. Крім повне наведення мисля також на продаж 80-акрової ферми, на якій є добра хата і сіню. Продам все як поведи наведено, або без машинерії згодуються на адресу: EMIL PETRACEK, SHORNCLIFFE, MAN.

НА ПРОДАЖ 160-акрова ферма в околиці Ривертон, Ман. Виробничий майдан 60 акрів, доброго сінокошу, також 60 акрів, решта 40 акрів пасовища. Цього року 40 акрів засіяно озимою пшеницею 20 акрів. На фермі є хата 24x36 футів, стайня 20x24 футів, школа на машинерію 20x18 футів, шиндер 20x10 футів. Вода добрий скоту — 4 корови, 4 корови, 6 телат, 4 дрібні курки, качки, индикі. Є також вся потрібна машинерія, між іншим трактор з п'ятьма й дисками до міста Ривертон, мисля до кількох миль, до стору миль і пів до Укр. Фарм. Дому дві миль. Продажу з тієї причини, що в нас старий і неспроможний на фермі робити. Крім повне наведення мисля також на продаж 80-акрової ферми, на якій є добра хата і сіню. Продам все як поведи наведено, або без машинерії згодуються на адресу: EMIL PETRACEK, SHORNCLIFFE, MAN.

НА ПРОДАЖ 160-акрова ферма в околиці Ривертон, Ман. Виробничий майдан 60 акрів, доброго сінокошу, також 60 акрів, решта 40 акрів пасовища. Цього року 40 акрів засіяно озимою пшеницею 20 акрів. На фермі є хата 24x36 футів, стайня 20x24 футів, школа на машинерію 20x18 футів, шиндер 20x10 футів. Вода добрий скоту — 4 корови, 4 корови, 6 телат, 4 дрібні курки, качки, индикі. Є також вся потрібна машинерія, між іншим трактор з п'ятьма й дисками до міста Ривертон, мисля до кількох миль, до стору миль і пів до Укр. Фарм. Дому дві миль. Продажу з тієї причини, що в нас старий і неспроможний на фермі робити. Крім повне наведення мисля також на продаж 80-акрової ферми, на якій є добра хата і сіню. Продам все як поведи наведено, або без машинерії згодуються на адресу: EMIL PETRACEK, SHORNCLIFFE, MAN.

НА ПРОДАЖ 160-акрова ферма в околиці Ривертон, Ман. Виробничий майдан 60 акрів, доброго сінокошу, також 60 акрів, решта 40 акрів пасовища. Цього року 40 акрів засіяно озимою пшеницею 20 акрів. На фермі є хата 24x36 футів, стайня 20x24 футів, школа на машинерію 20x18 футів, шиндер 20x10 футів. Вода добрий скоту — 4 корови, 4 корови, 6 телат, 4 дрібні курки, качки, индикі. Є також вся потрібна машинерія, між іншим трактор з п'ятьма й дисками до міста Ривертон, мисля до кількох миль, до стору миль і пів до Укр. Фарм. Дому дві миль. Продажу з тієї причини, що в нас старий і неспроможний на фермі робити. Крім повне наведення мисля також на продаж 80-акрової ферми, на якій є добра хата і сіню. Продам все як поведи наведено, або без машинерії згодуються на адресу: EMIL PETRACEK, SHORNCLIFFE, MAN.

НА ПРОДАЖ 160-акрова ферма в околиці Ривертон, Ман. Виробничий майдан 60 акрів, доброго сінокошу, також 60 акрів, решта 40 акрів пасовища. Цього року 40 акрів засіяно озимою пшеницею 20 акрів. На фермі є хата 24x36 футів, стайня 20x24 футів, школа на машинерію 20x18 футів, шиндер 20x10 футів. Вода добрий скоту — 4 корови, 4 корови, 6 телат, 4 дрібні курки, качки, индикі. Є також вся потрібна машинерія, між іншим трактор з п'ятьма й дисками до міста Ривертон, мисля до кількох миль, до стору миль і пів до Укр. Фарм. Дому дві миль. Продажу з тієї причини, що в нас старий і неспроможний на фермі робити. Крім повне наведення мисля також на продаж 80-акрової ферми, на якій є добра хата і сіню. Продам все як поведи наведено, або без машинерії згодуються на адресу: EMIL PETRACEK, SHORNCLIFFE, MAN.

ДОКТОР В. ЧАСНИЙ

ЛІКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР (M.D., S.M., L.M.C.C.) з практикою в шпиталях в Монреалі і Ст. Боуфесе. (На місці в-ра Герцабеса.) Урядове вечери. 417 SELKIRK AVE. — WINNIPEG. — Phone 55 863

КРАВЕЦЬКА РОБІТНЯ

Робимо до міри убрання, літні плащі, зимові оверковти найвищої моди з доброї матерії і сукни по знизаній ціні. Звесьте процент опусту. Заходьте до нас а переконатися. Запевнемо роботу на означений час і за задоволення ручному. Чистимо, прасуємо і направляємо. А. СНОМА — 567 SELKIRK AVE. — WINNIPEG, MAN.

ДР. И. С. ЧАЙКІВ

ЛІКАР АКУШЕР І ОПЕРАТОР (B.A. M.D.) Офіс: 349 BATHURST STREET, TORONTO, ONT. Офіс і мешкання: 269 ROYCE AVENUE, TEL. LLOYDWOOD 3353. Урядові години — від 2 до 4 і від 6 до 8.

ПИТАЙТЕ ЗА ВОДОЮ PEACH-WHIP

Ми виробляємо 14 різних гатунків ВОДИ І САЛДІ. ARCTIC DRINK MFG. CO., 862 Selkirk Ave., Winnipeg. Phone: 54 227

ДР. Н. ЛАНДІС

ЛІКАР, ОПЕРАТОР І АКУШЕР Екс-рей машина. Електричні машини до лічення негуд. 387 DUNDAS ST. W. TORONTO. Телефон до офісу: Трінті 7248

ОБ'їЗДКА ОРГАНІЗАТОРА ТУРФДІМ І Р.З.Т. ПО СХ. КАНАДІ.

Цим повідомляється всім відділам ТУРФДім, Жіночої Секції і Р.З.Т., що згідно з ухвалами Десятого З'їзду ТУРФДім і Пятої Конвенції Р.З.Т., Центральний Виконком ТУРФДім і Головний Заряд Р.З.Т. вислають на організаційну об'їзду тов. Івана Стокалюка, який перше об'їде східну Канаду, а потім західну.

Тов. Стокалюк відвідає наступні місцевості: Ансонвія — 3. і 4. серпня, Капуксейн, Онт. — 5. і 6. серпня, Накіна — 8. серпня, Су Луант — 9. серпня.

Товариші й товаришки! ЦВК ТУРФДім і Головний Заряд Р.З.Т. звертаються до вас з проханням, щоби ви проголосили в своїй місцевості добре всі ці мітинги та постаралися зробити їх як найбільше успішними.

За ЦВК ТУРФДім, М. Шатувський, За Гол. Заряд Р.З.Т., О. Хоміцький.

ПОПУКУЮ СВЕТІЛНИКИ

НА ПРОДАЖ ресторан і гостиниця. Бізнес добрий. Околиця українська. Приміщення, продали через слабкість в розині 24 кримінальним. Можуть прийняти спільника. Пронизько згодуються на адресу: А. ТКАЧУК, 162 BATHURST STREET W., HAMILTON, ONT.

НА ПРОДАЖ 160-акрова ферма в околиці Ривертон, Ман. Виробничий майдан 60 акрів, доброго сінокошу, також 60 акрів, решта 40 акрів пасовища. Цього року 40 акрів засіяно озимою пшеницею 20 акрів. На фермі є хата 24x36 футів, стайня 20x24 футів, школа на машинерію 20x18 футів, шиндер 20x10 футів. Вода добрий скоту — 4 корови, 4 корови, 6 телат, 4 дрібні курки, качки, индикі. Є також вся потрібна машинерія, між іншим трактор з п'ятьма й дисками до міста Ривертон, мисля до кількох миль, до стору миль і пів до Укр. Фарм. Дому дві миль. Продажу з тієї причини, що в нас старий і неспроможний на фермі робити. Крім повне наведення мисля також на продаж 80-акрової ферми, на якій є добра хата і сіню. Продам все як поведи наведено, або без машинерії згодуються на адресу: EMIL PETRACEK, SHORNCLIFFE, MAN.

НА ПРОДАЖ 160-акрова ферма в околиці Ривертон, Ман. Виробничий майдан 60 акрів, доброго сінокошу, також 60 акрів, решта 40 акрів пасовища. Цього року 40 акрів засіяно озимою пшеницею 20 акрів. На фермі є хата 24x36 футів, стайня 20x24 футів, школа на машинерію 20x18 футів, шиндер 20x10 футів. Вода добрий скоту — 4 корови, 4 корови, 6 телат, 4 дрібні курки, качки, индикі. Є також вся потрібна машинерія, між іншим трактор з п'ятьма й дисками до міста Ривертон, мисля до кількох миль, до стору миль і пів до Укр. Фарм. Дому дві миль. Продажу з тієї причини, що в нас старий і неспроможний на фермі робити. Крім повне наведення мисля також на продаж 80-акрової ферми, на якій є добра хата і сіню. Продам все як поведи наведено, або без машинерії згодуються на адресу: EMIL PETRACEK, SHORNCLIFFE, MAN.

НА ПРОДАЖ 160-акрова ферма в околиці Ривертон, Ман. Виробничий майдан 60 акрів, доброго сінокошу, також 60 акрів, решта 40 акрів пасовища. Цього року 40 акрів засіяно озимою пшеницею 20 акрів. На фермі є хата 24x36 футів, стайня 20x24 футів, школа на машинерію 20x18 футів, шиндер 20x10 футів. Вода добрий скоту — 4 корови, 4 корови, 6 телат, 4 дрібні курки, качки, индикі. Є також вся потрібна машинерія, між іншим трактор з п'ятьма й дисками до міста Ривертон, мисля до кількох миль, до стору миль і пів до Укр. Фарм. Дому дві миль. Продажу з тієї причини, що в нас старий і неспроможний на фермі робити. Крім повне наведення мисля також на продаж 80-акрової ферми, на якій є добра хата і сіню. Продам все як поведи наведено, або без машинерії згодуються на адресу: EMIL PETRACEK, SHORNCLIFFE, MAN.

НА ПРОДАЖ 160-акрова ферма в околиці Ривертон, Ман. Виробничий майдан 60 акрів, доброго сінокошу, також 60 акрів, решта 40 акрів пасовища. Цього року 40 акрів засіяно озимою пшеницею 20 акрів. На фермі є хата 24x36 футів, стайня 20x24 футів, школа на машинерію 20x18 футів, шиндер 20x10 футів. Вода добрий скоту — 4 корови, 4 корови, 6 телат, 4 дрібні курки, качки, индикі. Є також вся потрібна машинерія, між іншим трактор з п'ятьма й дисками до міста Ривертон, мисля до кількох миль, до стору миль і пів до Укр. Фарм. Дому дві миль. Продажу з тієї причини, що в нас старий і неспроможний на фермі робити. Крім повне наведення мисля також на продаж 80-акрової ферми, на якій є добра хата і сіню. Продам все як поведи наведено, або без машинерії згодуються на адресу: EMIL PETRACEK, SHORNCLIFFE, MAN.

НА ПРОДАЖ 160-акрова ферма в околиці Ривертон, Ман. Виробничий майдан 60 акрів, доброго сінокошу, також 60 акрів, решта 40 акрів пасовища. Цього року 40 акрів засіяно озимою пшеницею 20 акрів. На фермі є хата 24x36 футів, стайня 20x24 футів, школа на машинерію 20x18 футів, шиндер 20x10 футів. Вода добрий скоту — 4 корови, 4 корови, 6 телат, 4 дрібні курки, качки, индикі. Є також вся потрібна машинерія, між іншим трактор з п'ятьма й дисками до міста Ривертон, мисля до кількох миль, до стору миль і пів до Укр. Фарм. Дому дві миль. Продажу з тієї причини, що в нас старий і неспроможний на фермі робити. Крім повне наведення мисля також на продаж 80-акрової ферми, на якій є добра хата і сіню. Продам все як поведи наведено, або без машинерії згодуються на адресу: EMIL PETRACEK, SHORNCLIFFE, MAN.

НА ПРОДАЖ 160-акрова ферма в околиці Ривертон, Ман. Виробничий майдан 60 акрів, доброго сінокошу, також 60 акрів, решта 40 акрів пасовища. Цього року 40 акрів засіяно озимою пшеницею 20 акрів. На фермі є хата 24x36 футів, стайня 20x24 футів, школа на машинерію 20x18 футів, шиндер 20x10 футів. Вода добрий скоту — 4 корови, 4 корови, 6 телат, 4 дрібні курки, качки, индикі. Є також вся потрібна машинерія, між іншим трактор з п'ятьма й дисками до міста Ривертон, мисля до кількох миль, до стору миль і пів до Укр. Фарм. Дому дві миль. Продажу з тієї причини, що в нас старий і неспроможний на фермі робити. Крім повне наведення мисля також на продаж 80-акрової ферми, на якій є добра хата і сіню. Продам все як поведи наведено, або без машинерії згодуються на адресу: EMIL PETRACEK, SHORNCLIFFE, MAN.

НА ПРОДАЖ 160-акрова ферма в околиці Ривертон, Ман. Виробничий майдан 60 акрів, доброго сінокошу, також 60 акрів, решта 40 акрів пасовища. Цього року 40 акрів засіяно озимою пшеницею 20 акрів. На фермі є хата 24x36 футів, стайня 20x24 футів, школа на машинерію 20x18 футів, шиндер 20x10 футів. Вода добрий скоту — 4 корови, 4 корови, 6 телат, 4 дрібні курки, качки, индикі. Є також вся потрібна машинерія, між іншим трактор з п'ятьма й дисками до міста Ривертон, мисля до кількох миль, до стору миль і пів до Укр. Фарм. Дому дві миль. Продажу з тієї причини, що в нас старий і неспроможний на фермі робити. Крім повне наведення мисля також на продаж 80-акрової ферми, на якій є добра хата і сіню. Продам все як поведи наведено, або без машинерії згодуються на адресу: EMIL PETRACEK, SHORNCLIFFE, MAN.

НА ПРОДАЖ 160-акрова ферма в околиці Ривертон, Ман. Виробничий майдан 60 акрів, доброго сінокошу, також 60 акрів, решта 40 акрів пасовища. Цього року 40 акрів засіяно озимою пшеницею 20 акрів. На фермі є хата 24x36 футів, стайня 20x24 футів, школа на машинерію 20x18 футів, шиндер 20x10 футів. Вода добрий скоту — 4 корови, 4 корови, 6 телат, 4 дрібні курки, качки, индикі. Є також вся потрібна машинерія, між іншим трактор з п'ятьма й дисками до міста Ривертон, мисля до кількох миль, до стору миль і пів до Укр. Фарм. Дому дві миль. Продажу з тієї причини, що в нас старий і неспроможний на фермі робити. Крім повне наведення мисля також на продаж 80-акрової ферми, на якій є добра хата і сіню. Продам все як поведи наведено, або без машинерії згодуються на адресу: EMIL PETRACEK, SHORNCLIFFE, MAN.

НА ПРОДАЖ 160-акрова ферма в околиці Ривертон, Ман. Виробничий майдан 60 акрів, доброго сінокошу, також 60 акрів, решта 40 акрів пасовища. Цього року 40 акрів засіяно озимою пшеницею 20 акрів. На фермі є хата 24x36 футів, стайня 20x24 футів, школа на машинерію 20x18 футів, шиндер 20x10 футів. Вода добрий скоту — 4 корови, 4 корови, 6 телат, 4 дрібні курки, качки, индикі. Є також вся потрібна машинерія, між іншим трактор з п'ятьма й дисками до міста Ривертон, мисля до кількох миль, до стору миль і пів до Укр. Фарм. Дому дві миль. Продажу з тієї причини, що в нас старий і неспроможний на фермі робити. Крім повне наведення мисля також на продаж 80-акрової ферми, на якій є добра хата і сіню. Продам все як поведи наведено, або без машинерії згодуються на адресу: EMIL PETRACEK, SHORNCLIFFE, MAN.

НА ПРОДАЖ 160-акрова ферма в околиці Ривертон, Ман. Виробничий майдан 60 акрів, доброго сінокошу, також 60 акрів, решта 40 акрів пасовища. Цього року 40 акрів засіяно озимою пшеницею 20 акрів. На фермі є хата 24x36 футів, стайня 20x24 футів, школа на машинерію 20x18 футів, шиндер 20x10 футів. Вода добрий скоту — 4 корови, 4 корови, 6 телат, 4 дрібні курки, качки, индикі. Є також вся потрібна машинерія, між іншим трактор з п'ятьма й дисками до міста Ривертон, мисля до кількох миль, до стору миль і пів до Укр. Фарм. Дому дві миль. Продажу з тієї причини, що в нас старий і неспроможний на фермі робити. Крім повне наведення мисля також на продаж 80-акрової ферми, на якій є добра хата і сіню. Продам все як поведи наведено, або без машинерії згодуються на адресу: EMIL PETRACEK, SHORNCLIFFE, MAN.

НА ПРОДАЖ 160-акрова ферма в околиці Ривертон, Ман. Виробничий майдан 60 акрів, доброго сінокошу, також 60 акрів, решта 40 акрів пасовища. Цього року 40 акрів засіяно озимою пшеницею 20 акрів. На фермі є хата 24x36 футів, стайня 20x24 футів, школа на машинерію 20x18 футів, шиндер 20x10 футів. Вода добрий скоту — 4 корови, 4 корови, 6 телат, 4 дрібні курки, качки, индикі. Є також вся потрібна машинерія, між іншим трактор з п'ятьма й дисками до міста Ривертон, мисля до кількох миль, до стору миль і пів до Укр. Фарм. Дому дві миль. Продажу з тієї причини, що в нас старий і неспроможний на фермі робити. Крім повне наведення мисля також на продаж 80-акрової ферми, на якій є добра хата і сіню. Продам все як поведи наведено